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Ljubljana - Urad za varstvo konkurence
(UVK) je Savi le dva dni pred včerajšnjo
skupščino Gorenjske banke vrnil gla-
sovalne pravice v tej banki. Kot smo
razkrili v Dnevniku, je zdaj že nekdanji
direktor UVK Jani Soršak konec ja-
nuarja Savi vzel glasovalne pravice v
Gorenjski banki, saj Sava ni nikoli pri-
glasila koncentracije in objavila po-
nudbe za prevzem, čeprav je kot 49,8-
odstotna lastnica izvrševala koncen-
tracijo v Gorenjski banki.

Urad je Savi sicer vrnil glasovalne
pravice, toda obetajo se ji novi po-
stopki. Ker so v UVK pod vodstvom

Damjana Martmčiča ugotovili, da je
Sava v Gorenjski banki izvrševala kon-
centracijo, čeprav je ni priglasila, bodo
zdaj uvedli tudi prekrškovni postopek.
Savi tako zaradi nepriglašene koncen-
tracije grozi kazen v višini do deset
odstotkov letnih prihodkov.

Ugotovitve UVK ponovno odpirajo
tudi vprašanje, kako, če sploh, bo ukre-
pala Agencija za trg vrednostnih pa-
pirjev (ATVP). Toda sodeč po pojas-
nilih ATVP da Sava in Gorenjska banka
po zakonu o prevzemih ne delujeta
usklajeno ter da zakonski znaki kon-
centracije niso enaki zakonskim zna-
kom usklajenega delovanja, ni priča-
kovati, da bi regulator kapitalskega trga

Savi m Gorenjski banki naložil objavo
prevzemne ponudbe Abanke Vipa.

Lastništvo Gorenjske banke se je si-
cer v zadnjem obdobju nekoliko spre-
menilo, saj je Sava na fiduciarni račun
Abanke Vipa prenesla 6,5-odstotni de-
lež Gorenjske banke, Nova KBM pa je z
zaplembo Merkurjevih delnic postala
4,2-odstotna lastnica banke. Konec
minulega tedna je 6-odstotni delež
Gorenjske banke na dražbi poskusila
prodati tudi Banka Sparkasse, ki je za
celoten paket delnic zahtevala najma-
nj 26,9 milijona evrov, vendar za zdaj ni
znano, ali ji je prodaja tudi uspela.

Delničarji Gorenjske banke so na včerajšnji skupščini podprli predlog za
izplačilo 12,5 milijona evrov dividend oziroma 41 evrov za delnico.
Gorenjska banka je v začetku leta sicer že izplačala vmesno dividendo, kar
pomeni, da bodo delničarji Gorenjske banke letos dobili skupno za kar 21
milijonov evrov dividend oziroma približno toliko, kolikor je znašal lanskoletni
dobiček banke. Uprava in nadzorni svet, ki ju vodita Gorazd Trček in
Franc Balanč, sta včeraj dobila razrešnico za delo v letu 2010, delničarji
pa so odločili, da bo letno poročilo za leto 2011 revidirala Deloitte revizija.
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